
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2. I am just losing some vision at 76 and will miss the television as I live alone. AD is 
essentional for all drama and documentary viewing.  
 
The population is aging and there will be thousands of people like me. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Work towards an ideal of AD on all drama & documentary programmes regardless of 
provider.  
 
Have reminders of the service every 6months as the aging population begins to need it. 

Comments: 

People who do not need it will not be aware unless someone in the family needs it. There are 
more older people living alone these days. 
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